

۱۹۵۳

اخبر احمد

لہور، راکٹ۔ حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی کی صحت کے متعلق لاہور سے مورخہ ۵ راکٹ کی حسب ذیل اطلاع موصول ہوئی ہے۔

”سائنس کی تکلیف ابھی تک ہے گو کئی قدر کم۔ مگر بھی بڑی طرح صاف نہیں۔ اور نظر کے بقیہ کے علاوہ انتڑیوں میں بھی کچھ خلل ہے۔ آج ڈاکٹر پیرزادہ صاحب۔ ڈاکٹر محمد یوسف صاحب اور ڈاکٹر بشیک صاحب کے دیکھا اور مشورہ دیا کہ ابھی سینہ روتن میں لاہور میں شہر کے علاج کرانا ضروری ہے۔“

اجاب حضرت بیال صاحب کی صحت کا مدد و عاجلہ کے لئے درود دل سے دعائیں جاری رکھیں۔

— لاہور سے آمدہ اطلاع منظر ہے کہ مورخہ ۵ راکٹ کو سپر کی گاڑی میں ام مظفر احمد صاحبہ علاج کی غرض سے کراچی تشریف لے گئی ہیں۔ اجاب ان کی صحت کے لئے بھی دعا فرمائیں۔

تونس کے بے کی تمام جائداد

حفظ کرنی چاہیے
تونس، راکٹ۔ جمہوریہ تونس کی نئی حکومت نے تونس کے سابق حکمران بے اور ان کے خاندان کے تمام افراد کی ساری جائداد ضبط کر لی ہے۔ یاد رہے کہ آج سے دو ہفتہ قبل تونس میں ۲۵ سالہ بادشاہت کو ختم کر کے اس کے جمہوریہ بننے کا اعلان کیا گیا ہے۔

سعودی عرب کے وزیر احمد الشکر

عمان پینج گئے
عمان، راکٹ۔ سعودی عرب کے اتوار منجھ کے امور کے وزیر مشرا احمد الشکر کی کل اردن کے حکومت عمان پینج گئے۔ مشرا احمد الشکر نے بتایا ہے کہ آئندہ جبریل اسمبلی میں مشرق وسطیٰ کے متعلق جو امور زیر بحث آئے ۱۵ مئی میں ان پر اردن حکام سے وہ بات چیت کرنے آئے ہیں۔

تونس کے جمہور پسندین پر

صلوات سکندر مرزا کی مبارکباد
کراچی، راکٹ۔ تونس کے جمہور پسندین پر پانچتن کے صدر محمد جبریل سکندر مرزا نے تونس کے صدر کو بھی مبارکباد

فرزت علی چولرز

۳۹ مکرم شہل بلڈنگ، دی وال لاہور

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

عَنْهُ اِنَّ يَنْبَغُكَ رَبَّكَ مَقَامًا مَّحْمُودًا

روزنامہ الفضل

شمارہ پینچینہ

تیسرا سال ۲۵

شعبہ ۱۱۳

۴

فی پریچیدار

جلد ۶۶ { ۸ ظہور ۱۳۲۲ } ۸ اگست ۱۹۵۴ { نمبر ۱۸۶ }

روس شام کو قتی اور اقتصادی مدد دیگا

روس کا ایک تجارتی وفد عنقریب شام کا دورہ کرے گا

دمشق۔ راکٹ۔ روس نے شام کو اقتصادی اور قتی مدد کا پیشکش کی ہے۔ اس امر کا اعلان کل روس کا دورہ کرنے والے شامی وفد کے ایک ترجمان نے کیا ہے۔ معلوم ہوا ہے کہ روس کا دورہ کرنے والے شامی وفد اور روسی حکام کی بات چیت کے نتیجہ میں ایسا ہی معاہدہ ہو گا۔

جس کی روسے روس شام کو اقتصادی اور قتی مدد سے گارہ۔ یہ مدد زیادہ تر شکر تیار کرنے میں اور بجلی کے کام کے لئے ہوگی۔ دوسرے سالانہ خرید کے لئے روس شام کو قتی بھی دے گا۔ اعلان میں بتایا گیا ہے کہ عنقریب روس کا ایک تجارتی وفد شام کا بھی دورہ کرے گا۔ فہم گیا ہے کہ روس کی طرف سے شام کی یہ امداد دونوں لہجوں کی برابری اور مسادات کی بنا پر ہوگی۔ اور شام کے اندر قتی معاملات میں کسی قسم کی مداخلت نہیں کی جائے گی۔

جماعت احمدیہ کے ہمدانہ پیغام نے میرے دل پر بہا اثر کیا ہے

— آغا خاں مرحوم کی وفات پر تقریبی تار کے جواب میں —

ناظر صاحب! موخا جہا کے نام پر قتی تار کے جواب میں ناظر صاحب! موخا جہا کے نام پر قتی تار کے جواب میں ناظر صاحب! موخا جہا کے نام پر قتی تار کے جواب میں

صدر انجمن احمدیہ کی طرف سے جو تقریبی تار فرقا اسماعیل کے موجودہ امام پولیس کریم آغا خاں کے نام دیا گیا تھا۔ برسوں تک اس کے جواب میں تار بھجوا یا ہے۔ اس میں انہوں نے کہا ہے کہ جماعت احمدیہ کے ہمدانہ اور تقریب کے تار نے ان کے دل پر بہا اثر کیا ہے۔

تار کے الفاظ حسب ذیل ہیں۔

I was deeply touched by kind message of Ahmadiyya Community

جماعت احمدیہ کے ہمدانہ پیغام نے میرے دل پر بہا اثر کیا ہے۔

بشپ میکار یوس کو روس کا دورہ کرنے کی دعوت

ماسکو، راکٹ۔ ماسکو ریڈیو نے اعلان کیا ہے کہ روس نے قتی کی شکر کا تارادی کے سربراہ بشپ میکار یوس کو روس کا دورہ کرنے کی دعوت دی ہے۔

انگلہ بد کریم پانچتن منایا جائیگا
کراچی، راکٹ۔ حکومت پاکستان نے انگلہ بد کریم پانچتن شان طریق پر یوس پانچتن منانے کا فیصلہ کیا ہے اس روز تمام ملک بھر میں تعطیل ہوگی ڈھاکہ، راکٹ۔ اسماعیلی فرقہ کے نئے امام پیرس کریم آغا خاں آج کراچی سے ہمال پینج راکٹ سے

ہیروشیما پرمبارکی کی باجو میں
ہیروشیما، راکٹ۔ جاپان کے شہر ہیروشیما پر گزشتہ جنگ عظیم میں جو ایٹم بم گرایا تھا اس کی ہلال اس کی بارھویں سالگرہ منائی گئی۔ اور ان لوگوں کے لئے دعائیں کی گئیں جو اس بمباری سے ہلاک ہو گئے تھے۔ شہر کے دیگر نئے جب ان کا پیغام پڑھا تو اس وقت سات سو لاکھ چھوڑے گئے۔

دردنامہ الفضل دہلی

مورخہ ۸ مارچ ۱۹۵۴ء

حمت احمد کی مسما

جماعت اسلامی کے اخبار "روزہ" دعوت دہلی نے جماعت احمدیہ اور اس کی مسما کے متعلق اپنے تاثرات اشاعت ۲۶ جولائی ۱۹۵۴ء میں اپنے کالم "میزد نظر" کے زیر عنوان بیان کئے ہیں جو ہفت روزہ "جدید" قادیان سے ذیل میں نقل کئے جاتے ہیں:-

قادیانی مراکز میں ان کے تبلیغی مراکز کی جو فہرست شائع ہوئی ہے اس کا ایک مختصر سا تقابظ یہ ہے انگلستان میں ایسا تبلیغی مرکز ایک ہے سلون میں تین، بورنیو اور مارشس میں ۵-۵ جرمن میں دو، ڈالینڈ، سوڈن، ٹریبنڈاڈ، انڈونیشیا، لبنان، سیرالیون، ڈی ٹاؤن، سنگاپور، دمشق، فلسطین، برما، گولڈ کوسٹ، عراق، اسپین اور سکاٹلینڈ نیویا میں ایک ایک مشرقی افریقہ اور امریکہ میں ۱۸-۱۸ تبلیغی یا میں ۳۳- اور بوسیرا میں ۴۴ ان تبلیغی مراکز سے کوئی گیارہ ذباظوں میں قرآن کریم کے تراجم بھی شائع ہو چکے ہیں۔

مسما سب خدا اور رسول کے ہی نام پر ہیں اور تعارف بھی اپنی اقدار کا ہے جن کو عام مسلمان اپناٹے ہوئے ہیں۔ وہی توحید رسالت اور آخرت کی قدریں۔

یہاں تک کہ "دعوت" یکدم پٹا کھاتا ہے جیسے کوئی خوب سے جاگ اٹھا ہو یا کسی نے سمجھوڑ دیا ہو کہ "ہیں" یہ کیا کہہ رہے ہو احمدیوں کی مسما اور اس کا اعتراف وہ وہ بھی اسلامی جماعت کے ترجمان کے قلم سے! اتنا قلم! الفرض پٹا کھاتا ہے اور خوب کھانا ہے اور لگتا ہے:-

"لیکن یہ اجال جب تفصیل میں بدلتا ہے تو وہ منہمک فرق

نیاں ہو جاتا ہے کہ سمکت سفر ہی بدل جاتا ہے۔ اور حدود ایمان کی بجائے کفر کی شروع ہو جاتی ہیں اور یہ بات ابھی نہیں اس سے پہلے خوارج کے معاملہ میں بھی یہی ہوئی۔ بنیادی اقدار پر یقین کے باوجود تعبیرات اور تفصیلات نے انہیں دائرہ اسلام سے خارج کر دیا تھا کاشق قادیانی جماعت کے ذمہ دار اصحاب "پر غور کرکے" ذرا غور زمانے کے اسلامی جماعت کا یہ تر جان احمدیوں کی مسما کے ذکر میں یہ تسلیم کرنا ہے کہ:-

لامعا سب خدا اور رسول کے ہی نام پر ہیں اور تعارف بھی انہیں اقدار کا ہے جن کو عام مسلمان اپناٹے ہوئے ہیں وہی توحید رسالت اور آخرت کی قدریں۔

مگر بعد میں "تکین" کی اوڑے کر کچھ ایسی عبارت آرائی کر جاتا ہے کہ کم از کم ہادی سمجھ میں تو کچھ نہیں آسکا۔ جب احمدیوں کی تمام مسما خدا اور رسول کے نام پر ہے جب وہ انہیں اسلامی قدروں کا تعارف کراتے ہیں۔ جو عام مسلمان اپناٹے ہوئے ہیں۔ جب وہ اسی توحید رسالت اور آخرت کی قدریں پیش کرتے ہیں تو خدا جانے اس "تکین" کی کیا مزید تہمتی۔ جس سے کچھ بھی دافع نہیں ہوتا۔

ہمیں معاف کیا جائے۔ سوال یہ ہے کہ کیا "دعوت" کا فرض نہیں تھا کہ ان تفصیل کی طرف ذرا سا اشارہ ہی کر دیتا جو اس کی وادست میں کفر کے سرحدوں سے جا ملتی ہیں تاکہ دوسرے نہ سمجھیں "قادیانی" جماعت کے ذمہ دار اصحاب جان پر غور کرتے۔ اور انہیں تو قرآن کریم ہی کہ

سے یا جاتا کیا جماعت احمدیہ "لا اکر اکافی الدین" کے یہ معنی کرتی ہے کہ دین میں آنے کی تو اجازت سے ہر ایک دفعہ داخل ہو کر باہر نکلنے کی اجازت نہیں وہ سرفہرہ کر دیا جائے گا۔ یا کی جماعت احمدیہ ان الحکمہ الا اللہ کے یہ معنی کرتی ہے کہ اسلامی جماعت کو اقتدار حکومت پر قبضہ کرنے کے بغیر چارہ نہیں یا کیا وہ یہ کہتی ہے کہ اسلام دا عقلین اور مبشرین کا دین نہیں بلکہ خدائی فریادوں کا دین ہے جس کا کام ہے کہ بزدل شمشیر جاہلی اقتدار کو مٹا دے اور اس کی جگہ بالا کراہ اسلامی نظام قائم کرے۔ کی جماعت احمدیہ قائلوہد حشی لا تکون فتنہ کا ٹکڑا اصل ماحول سے جدا کر کے عبادت کے باہر الٹ کر دیا گیا ہے کہ تم پر کفر حملہ کرے نہ کرے تم پہل پڑو۔ اور اگر کفر صبح کے لئے آتو پڑھا لیں تو تم انکار کر دو۔

آزاد دعوت "کو یہ تو بتانا چاہئے تھا کہ جماعت احمدیہ تفصیلات میں وہ کیا مباحثے یا مغالطے پیدا کرتی ہے جو "خوارج" کی تعبیرات سے مماثلت دہکتے ہیں کیا اس کا مطلب یہ تو نہیں ہے کہ چونکہ تمام مسلمان اہل علم حضرات نے مورود ہی صاحب کی جماعت اسلامی پر "خوارج" کے متعلق کا الزام لگایا ہے اور "دعوت" وہی الزام اب جماعت احمدیہ پر ڈھکانا چاہتا ہے۔

خیر یہاں میں اس سے عرض نہیں۔ یہ "دعوت" کے ممنون ہیں کہ اس نے جماعت احمدیہ کی مسما کا مختصر جائزہ لیا ہے اور کم از کم دو تفصیلات کے تعلق میں تغیر و تبدل و اشغاف سے کام نہیں لیا۔ اور دیا تدری سے اس کا اعتراف کیا ہے اگرچہ یہاں فرس دل میں رہا جاتا ہے کہ وہ تفصیل کی غلط کاریوں کی بھی اگر نشاندہی کر دیتے تو ہم ان سے فائدہ اٹھا سکتے۔ وہ جس صورت میں انہوں نے جماعت احمدیہ کی مسما کے اپنے اعتراف کو غبار میں چھپانے کی کوشش کی ہے اس سے

مذکورہ میں کوئی فائدہ ہوا ہے اور کسی اور کو کوئی فائدہ ہو سکتا ہے۔ یہی نہیں ان فرضی کا فرائض تعقیب کا نہ صرف یہ کہ اثر دہ تک نہیں کیا دعوت نے ایک اور بڑا علم یہ کیا ہے کہ ان فرضی باتوں کی بناء پر اہل علم حضرت پر بھی برسے ہیں اور انہیں صحیح مشورہ کی بجائے جماعت احمدیہ جیسی خیال جماعت کی مخالفت کرنے پر ابھارا ہے۔ آؤ ہمیں بتا ہے۔

علمائے امت کی ذمہ داریاں لیکن جہاں یہ ذمہ داری قادیانی جماعت کے سربراہوں کے سرعاند ہوتی ہے وہیں علمائے امت پر بھی یہ ذمہ داری عائد ہوتی ہے کہ وہ اس گروہ کے عقائد کی اصلاح کے لئے مسما کی کجی کوشش ستر سال میں ہیں ایک بھی ایسی کوشش نظر نہیں آئی جس میں علماء نے مانعہ اور مجادلے کے علاوہ تبلیغی دعوت کے ذریعہ انہیں گمراہی سے موڑنے کی کوشش کی ہو زیادہ سے زیادہ اگر کچھ ہو سکا ہے تو یہ کہ امت مسلمہ کو اس خطرے سے پوری طرح متنبہ کر دیا گیا ہے یقیناً یہ بھی ایک بڑا کام ہے اور اس کا اتنا نتیجہ بھی تاہر ہے کہ یہ گروہ امت سے کٹ کر ایک عیسویہ ذقہ برتا کر گیا جس کا نام "خوارج" کے سلسلہ میں دیکھو کہ حضرت عبدالہ بن عباسؓ وغیرہ علماء کی ترقیب و دعوت سے ہزاروں خوارج اپنے غلط عقیدوں سے توبہ کر کے سوودا و عظم سے مل گئے۔ یہی کچھ آج تک ہے بشریک کچھ ایسی ہی اور اقدامی کام کے جاہیں۔

پہلا سوال تو یہ ہے کہ جب آپ وہ تفصیل بتاتے ہی نہیں تو اہل علم حضرات "جماعت احمدیہ کے تعلق میں اپنی کیا ذمہ داریاں محسوس کریں۔

برادرم! جماعت احمدیہ جو مسما تبلیغ و اشاعت اسلام کے لئے سرانجام دے رہی ہے وہ تاہر رہا ہے اور آفتاب آمد دیں آفتاب" کی مانند ایسی ہیں۔ جو ہر آنکھ رکھنے والے کو نظر آرہی ہیں وہ تو آپ کی خباثنشی (باقی صفحہ پر)

گوتم بد پرستانتا ہونے کا الزام اور اس کی تردید

گوتم بدھ کا ایک محالہ اور اس کا پس منظر

مسٹر احمد

(۳)

Christian Gospels
جلد دوم کے صفحہ ۸۸ و ۸۹ پر اس
مکالمے کا انگریزی ترجمہ کرتے ہوئے
برہما کا ترجمہ *God* یعنی خدا اور
برہما کی دنیا کا ترجمہ
Kingdom of God
یعنی آسمانی بادشاہت کی ہے۔ اور
سیاق و سباق کے لحاظ سے یہی اس
کا صحیح ترجمہ ہے۔

خدا کو پانے کا طریق

اس مکالمہ میں آگے چل کر حضرت
گوتم بدھ دیتھا کو تفصیل سے بتاتے
ہیں کہ خدا کو پانے اور اس سے ملنے
کا یہی طریق ہے۔ چنانچہ وہ کہتے ہیں۔
کہ گاہے گاہے دنیا میں خدا کا

ایک امر کی وضاحت

اس مکالمے میں حضرت گوتم بدھ
نے خدا کے لئے برہما کا لفظ استعمال
کیا ہے۔ جو غلطی برہمن اصطلاح
ہے۔ حالانکہ حضرت گوتم بدھ برہمنوں
کے پیش کردہ دیوی دیوتاؤں کے
سخت خلاف تھے۔ خود بدھ مت
کی کتب میں کسی ایک ایسی باتیں ملتی
ہیں جن سے ظاہر ہوتا ہے کہ
وہ ہرگز ان دیوی دیوتاؤں کو نہیں
مانتے تھے۔ اس مکالمے نہ صرف یہ
کہ انہوں نے برہما کی نفی نہیں کی بلکہ
اسے بالآخر متقی کے طور پر تسلیم کیا
ہے۔ اور ساتھ ہی یہ دعویٰ کیا ہے
کہ میں اس بالآخر متقی تک پہنچانے
کی اہلیت رکھتا ہوں۔ دراصل برہما کا
وہ محدود تصور جو برہمنوں کے ذہن
میں تھا۔ حضرت گوتم بدھ کے نزدیک
قابل قبول نہ تھا۔ اسی لئے انہوں نے
منفرد جگہ دیوی دیوتاؤں کی نفی کی لیکن
وہ ایک دروازہ اور راستے کے قائل
تھے۔ دیتھا کو سمجھانے کے لئے انہوں
نے اس دروازے اور راستے کے لئے
برہما کا لفظ استعمال کیا۔ اگر وہ
برہمنوں کی اصطلاح استعمال نہ
کرتے۔ تو ہوسکتا تھا کہ برہمن اس
کی بات پوری طرح نہ سمجھ پاتے۔ پس
اس مکالمے میں برہما سے مراد برہمنوں
کا دیوتا نہیں بلکہ خداوند قائلے کی
ذات ہے۔ اس طرح برہما کی دنیا سے
مراد آسمانوں کی وہ دنیا نہیں جس پر
برہمنوں کے خیال کے مطابق برہما کی
حکمرانی قائم ہے۔ بلکہ مراد ان آسمانی
بادشاہت سے ہے جس کی اصطلاح بھی
ذہن میں ان لوگوں کے روحانی ارتقا اور
ترقی کا بلکہ ظاہر کرنے کے لئے
استعمال کی جاتی ہے۔ یہی وجہ ہے
کہ فلاسفی کے مشر ایلرٹ جے۔
ایڈمز نے اپنی کتاب

Buddhist and

پاک ہے۔ اس کا اس طرح پاک ہونا
یعنی خدا کے رنگ میں رنگین ہونا
اسے خدا سے ملنے کا اصل نیا دیتا
ہے۔ حضرت گوتم بدھ کے ان ارشادات
کو یہاں اختصار کے ساتھ پیش کیا
گیا ہے۔ ورنہ مکالمہ میں انہوں نے
ان سے ایک ایک بات کو وضاحت سے
پیش کیا ہے۔ وہ دیتھا کو نیکی اور
پاراسنی کی تلقین کرتے جاتے ہیں۔
اور ہر تلقین کے بعد کہتے جاتے
ہیں۔

”یہ ہے خدا سے ملنے کا طریق“

یہ سارا مکالمہ ہی اول سے آخر
تک انہی مضامین پر مشتمل ہے کہ خدا
کو پانے کا طریق کیا ہے؟ کون خدا
کو پانے کا طریق بتا سکتا ہے۔ اور
وہ طریق ہے کیا؟ یہ مضامین اس
حقیقت پر گواہ ہیں کہ حضرت گوتم بدھ
خدا کے قائل اور اس کے رنگ میں
رنگین تھے۔ اور دوسروں کو بھی اسی رنگ
میں رنگین کرنے کے لئے مبعوث ہوئے
تھے۔

خدا تک پہنچنے کے مختلف مراحل

پھر حضرت گوتم بدھ کی تعلیم پر
غور کرنے سے معلوم ہوتا ہے۔ کہ انہوں
نے خدا تک پہنچنے کے مختلف مراحل
کا بھی ذکر کیا۔ ابتدائی دو مراحل وہ ہیں
جن میں انسان شلوک و مشہات کے
چکر میں سے نکلنے کے لئے بار بار اپنے
اپر غصہ دار ذکر کرتا ہے۔ اور اس کے
نتیجہ میں اسے ایک نئی زندگی ملتی ہے
اسی زندگی میں بار بار غصے اور جینے
کا یہ سلسلہ مین چلا جاتا ہے حتیٰ کہ
انسان کے تمام شلوک و مشہات دور
ہو جاتے ہیں۔ اور اسے لقاؤ الہی
لغیب ہو جاتا ہے۔ لقاؤ الہی لغیب
ہو جانے کے بعد شلوک و مشہات کا
وجود باقی نہیں رہتا۔ اس لئے بار
بار اپنے اوپر غصہ دار کرنے اور بار بار
جینے کا سلسلہ ختم ہو جاتا ہے۔ سوچو
آپ کی ذہنات کے بعد چند سو سال کے
اندازہ بدھ مت پر برہمن ازم غالب
آگیا۔ اس لئے آپ کی تعلیم کے اس
حصہ کو امدہ ہی سمجھتے ہیں کہ اسے
آگوں لینے ایک دوسرے کے بعد
مختلف جوں میں بار بار جنم لینے کے
عقیدے سے ملکر کر دیا گیا۔ اور نہ
حقیقت یہ ہے کہ انہوں نے اسی
زندگی کے دوران مختلف حالتوں میں سے گذرنا
کو پیدائش اور موت کے چکر سے تشبیہ
دی تھی جسے پورے طور پر سمجھنا ہی نہیں
پا سکتا۔

ایک بڑی بدھ مبعوث ہوتا ہے۔ اس کو
خزانت روشن ضمیر ہی اور بصیرت کے
ساتھ ساتھ دونوں جہازوں کا علم دیا
جاتا ہے۔ اس پر اس کا نجات اور
انگے جہان کے اسرار کھولے جاتے
ہیں۔ وہ فرشتوں کو بھی جانتا ہے اور
شیطان کو بھی۔ وہ برہمنوں سے بھی
واقف ہوتا ہے۔ اور عام دنیا داروں
سے بھی۔ جو شخص اس کی آواز پر کان
دھرتا ہے خواہ وہ برہمن ہو یا کوئی احمق
اور خود اس کے لئے خدا تک پہنچنے
کی راہ آسان ہو جاتی ہے۔ نیک اعمال
بجائے اور تقویٰ سے اختیار کرنے
سے بلاخر وہ اسی طرح حصہ۔ حسد۔
تعصب اور دیگر کمزوریوں سے پاک ہو جاتا
ہے۔ جس طرح خدا ان سب باتوں سے

ملفوظات حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام حق کے طالب کے لئے نہایت ضروری ہے حقیقی ایمان کی تلاش میں لگاؤ

”کیا یہ مسیح نہیں کہ انسان اس چند روزہ دنیا میں آکر پوجہ
اس کے کہ خدا شناسی کی پڑ زور کر نہیں اسکے دل پر
نہیں پڑتیں بلکہ خوفناک تاریکی میں مبتلا ہو جاتا ہے۔ اور جس
قدر دنیا اور دنیا کی املاک اور دنیا کی ریاستیں اور حکومتیں
اور دولتیں اس کو بیماری معلوم ہوتی ہیں۔ اس قدر عالم مجاہد
کی لذات اور حقیقی خوشحالی کی جستجو اس کو نہیں ہوتی۔ اور
اگر کوئی نسخہ دنیا میں ہمیشہ رہنے کا نکلے۔ تو اپنے موانہ
سے اس بات کے کہنے کے لئے تیار ہے کہ میں بہشت اور
عالم آخرت کی نعمتوں کی خواہش سے باز آیا ہوں اس کا کیا
سبب ہے۔ یہی تو ہے کہ اللہ تعالیٰ کے وجود اور اس کی قدرت
اور رحمت اور وعدوں پر حقیقی ایمان نہیں۔ پس حق کے طالب
کے لئے نہایت ضروری ہے کہ اس حقیقی ایمان کی تلاش میں
لگا رہے۔ اور اپنے تئیں یہ دھوکہ نہ دے کہ میں مسلمان ہوں۔
اور خدا اور رسول پر ایمان لاتا ہوں۔“

(ایام الصلح ص ۱۶)

انطعم من لولیشاء الله اطعمه

از مکرم مولوی محمد اسحاق صاحب خلیل شاہ

اتفاق فی سبیل اللہ میں بشاشت

اللہ تعالیٰ کا رادہ میں خرچ کرنے پر بشاشت اور انشراح کہنا وہ ایمان کے درمیان ایک بہت بڑا امتیاز ہے مومن یہ اللہ تعالیٰ کے رادہ میں خرچ کرتا ہے۔ تو اس کے دل میں ایمان اور یقین کے نور کی وجہ سے اطمینان پایا جاتا ہے۔ اسے معرفت میں ایسا مقام حاصل ہوتا ہے کہ جو بھی وہ خرچ کرتا ہے۔

... کہ جو بھی وہ خرچ کرتا ہے وہ سمجھتا ہے کہ یہ وہی مال ہے۔ جو اللہ تعالیٰ نے مجھے عطا فرمایا تھا۔

اس کے بالمقابل کارفر کی یہ حالت ہوتی ہے کہ وہ اللہ تعالیٰ کی نعمت کی حمد کرنے اور اس کا شکر بخلانے کا بھائے کہتا ہے۔

... جیسے اللہ تعالیٰ کی رادہ میں خرچ کرنے کی کیا ضرورت ہے، کی خدا تعالیٰ میرے چندہ کا محتاج ہے؟

... کا فرد کے اس رویہ کا نکتہ اللہ تعالیٰ نے ان آیات میں بھیجا ہے

«وَذَقُوا لِقَاءَ اللَّهِ الَّذِي كَفَرُوا وَالَّذِينَ آمَنُوا انطعم من لولیشاء الله اطعمه» (یس ۴۷)

یعنی جب کفار کو کہا جاتا ہے کہ اللہ تعالیٰ نے تم کو جو رزق دیا ہے اس میں سے ایک حصہ خرچ کر دو تو ان میں سے ناکمل گزار لوگ مومنوں سے کہتے ہیں کہ کیا ہم ایسے شخص کو کھانا کھلائیں کہ اگر اللہ تعالیٰ چاہتا تو خود ہی اس کے لئے رزق کے سامان کو دیتا؟ حقیقت یہ ہے کہ اللہ تعالیٰ نے اتفاق کے ذریعے بیان کر کے ہمارے ہی لئے انعام اور ترقی کے حصول کے راستے کھولے ہیں۔ ایک انسان

یقین اور معرفت کے دروازہ میں اس وقت تک داخل ہی نہیں ہو سکتا جب تک وہ انشراح قلب اور بشاشت ایمانی کے ساتھ اپنے مال اللہ تعالیٰ کے رادہ میں بے دریغ نہیں بہا دیتا۔ پس اللہ تعالیٰ کو ہماری قربانی یا ہمارے مال کی ہرگز ضرورت نہیں۔ ان ہم مزدور اسما کے محتاج ہیں کہ ایسے رنگ میں خدا تعالیٰ کی رادہ میں اپنے محبوب مال کو خرچ کریں کہ اس مال کو وہ حقیقت خدا تعالیٰ کا ہی سمجھ لیں۔ اہم کو شکر کر کے اپنے قلوب کو اس یقین سے معمور کریں کہ اللہ تعالیٰ کا ہماری قربانی کو قبول کرنا ہی ہمارے اس مال کا حقیقی مقصد ہے۔ غرض یہ وہ مقام ہے جب کہ اللہ تعالیٰ خود ان کی حاجات کا تکفل ہو جاتا ہے اور اس کے لئے اپنی رحمت اور برکت کے دروازے کھول دیتا ہے۔ اس کی طرف اشارہ کرتے ہوئے حضرت مسیح موعود علیہ السلام فرماتے ہیں:-

... محبت میں اجر نصرت داد ہندت لہ افی ہدیہ قضاے اسالت میں بہر حالت تودیرا یعنی اے بھائی یہ نصرت دین کا اجر لاپتے معنت میں دیا جاوے ہے دوم دین کی ترقی کے لئے خدا تعالیٰ کے وعدے بہر حال پورے ہو کر رہیں گے۔ نیز فرماتے ہیں:-

... جو بڑا مال دردا غرض کے نفس نمی گردد خدا خودی شوقا ہر گز بہت شود بردا یعنی اللہ تعالیٰ کی رادہ میں مال خرچ کرنے سے ہرگز کوئی شخص غریب نہیں ہوتا۔ خود اتان کے اندر اگر بہت پیدا ہو جائے۔ تو اللہ تعالیٰ اپنی طرف سے خود بندے کا مددگار ہو جاتا ہے

مسجد جرمنی

اس وقت مزدت ہے ایسے مخلصین کی جو اپنی اور اپنے مرحوم لواحقین کی طرف سے سینے ۱۵۰ روپے فی کس ادا کر کے مسجد جرمنی کی تعمیر میں حصہ لیں۔ ایسے دستوں کا نام مسجد کی عمارت میں کندہ کئے جائیں گے تاکہ آئندہ آنے والی نسلیں ہمیشہ ان کے لئے دعاگو رہیں۔

اللہ تعالیٰ آپ سب کے ساتھ ہو۔

فضل عمر کی چشم حقائق طرانہ

اختر گو بند چودھی

ذراں کو دیکھا ماہ درخشاں بنا دیا
کامنوں کو رنگ نے گلستاں بنا دیا
انسان کے ضمیر کو بخشی وہ روشنی
خواہد زندگی کا نگہباں بنا دیا
اپنے خلوص فکر کو تقدس فکر سے
روداد کائنات کا عنوان بنا دیا
فضل عمر کی چشم حقائق طرانہ نے
ہستی کی مشکلات کو آساں بنا دیا
فیض قدم سے برگ فسرہ نصیب کو
دھرو قارِ فضل بہ ساں بنا دیا
روحانیت کی تاب تو ان کے اپنے
ہم کو حرفِ گردشِ دوراں بنا دیا
ربوہ کے رنگ زار میں تارے کھانے
پتھر کو غیرت مہ تاپاں بنا دیا

کہتے ہیں جس کو پسریج جہاں نواز
اختر اسی نے ہم کو مسلمان بنا دیا

شیخ کریم بخش صاحب ان کوٹہ کیسے دعا کی درخواست

از مکرم مولانا جلال الدین صاحب شمس - دہلی

مکرم شیخ کریم بخش صاحب آٹ کوٹہ ایک مخلص احمدی ہیں۔ سدا اور حضرت خلیفۃ المسیح اثنی عشریہ اللہ تبارک و تعالیٰ سے درہماہ عقیدت رکھتے ہیں اور سدا کے لئے مالتی قربانی کرنے سے کبھی دریغ نہیں کرتے پہنچ کا بے حد پرورش رکھتے ہیں۔ ان کے اطفال کا اثر ان کی اولاد میں بھی نمایاں طور پر پایا جاتا ہے کوٹہ میں ان کے دونوں بیٹے شیخ محمد اقبال صاحب اور شیخ محمد سعید صاحب جماعت کے مخلص ترین افراد میں شمار کئے جاتے ہیں۔ شیخ محمد اقبال صاحب نے اطلاع دی ہے کہ ایک سرے اور ایک صدی اراضی کے ماہر ڈاکٹر کے معائنہ کے بعد یہ معلوم ہوا ہے کہ ان کے والد صاحب کے پیچھے پڑے میں دو دروغ ہیں۔ جو پرانی بیماری کا نتیجہ ہیں۔ اور اس کی وجہ مرض ذیابیس کا درست علاج کا نہ ہونا قرار دی گئی ہے۔ علاج جاری ہے اجاب سے دعا کے لئے درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ انہیں شفا عاجل عطا فرمائے۔ آمین۔

درخواست دعا

خاکر کے دالہ۔ انہاں زر محمد صاحب اکثر بیمار رہتے ہیں۔ اجاب جماعت اور سدا سدا انکی صحت اور درازی عمر کے لئے دعا کے نمونہ فرمائیں۔ آپ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے صحابی ہیں۔ غالباً ۱۹۰۰ میں جیسے بڑا بوجہ خط موضع بھڈیا رضی اللہ عنہم حضرت حضور کی بیعت کا۔ اور اس کے چند ماہ بعد خود اپنے مہائیوں کے ساتھ قادیان حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے حضور حاضر ہو کر دست بیعت کرنے کا شرف حاصل کیا تھا۔

حاکم محمد صدیق امرتسری بیٹا انجدار سیرامیون احمد پور مشن

نرسیل زوراد انشطامی امور کے متعلق منیجر کو مخاطب کیا کریں نہ کہ ایڈیٹر کو۔

تحریک عطایا تعمیر فضل عمر ہسپتال بلوہ

(انکرم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا منور احمد صاحب چیف میڈیکل آفیسر فضل عمر ہسپتال بلوہ)
 بادشاہ! السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ
 احباب! معلوم ہے کہ فضل عمر ہسپتال کی عمارت کی تعمیر ۲۰ فروری ۱۹۵۳ء سے شروع
 ہے اور خاک و اس سے قبل ہی بار اخبار افضل میں تحریک کو چکا ہے کہ دوست ہسپتال
 کی عمارت کے لئے عطایا دے کر عمارت ماحور ہوں۔ میری اس تحریک پر جہاں بہت سے
 احباب نے دل کوئی کر دیا ہے وہاں کافی دوست ایسے ہیں جن کی توجہ اس کا ذخیرہ
 کی طرف توجہ تک نہیں ہوتی۔

بلوہ میں ایک بہت اچھے ہسپتال کی اہمیت تو دوستوں پر واضح ہے جس کی طرف
 ڈاکٹر سید غلام غوث صاحب رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی ایک خواب (جو میری تحریک کے
 ساتھ اس سے قبل افضل میں شائع ہو چکا ہے) بھی اشارہ کرتی ہے۔ امید ہے کہ
 دوست ہسپتال کی اس اہمیت کے پیش نظر اس طرف خاص توجہ فرمائیں گے اور
 جلد سے جلد عطایا ہسپتال کی امانت "ہاسپتال فنڈ" صیغہ امانت صدر انجمن احمدیہ
 میں بھجوا دیں گے۔
 میں نے اپنے ایک شروع کے اعلان میں تحریک یا عطا کر عطا کی محنت کے نام شائع کئے
 جائیں گے۔ سب سے پہلے میں دوسری فہرست شائع کی جا رہی ہے ہسپتال کی تعمیر
 مکمل ہونے پر انشاء اللہ تعالیٰ حسب اعلان سابقہ یہ دوست جو نے عطایا ۱۰۰ روپے
 سے زائد دیوں گے ان کا نام ہسپتال کے سامنے مندرج کر دیا جائے گا۔ اسی طرح جو دوست
 ایک روپے کے برابر یا اس سے زائد کی رقم عطا فرمائیں گے اس کو ہر ان کا نام مندرجہ
 کر دیا جائے گا۔

نوٹ:- ایک دوست کی طرف سے یہ تحریک ہوئی تھی کہ ہسپتال کے سامنے ایک
 رتبہ سے زائد عطایا اور کرنے والوں کا نام مندرجہ کرانے کی جو شرط دہی ہے اس کو
 کم کر کے ۲۵ روپے کر دیا جائے۔ لہذا ایسے دوستوں کے جذبات کا خیال رکھنے
 ہوئے آئندہ انشاء اللہ تعالیٰ سے پچاس روپے یا اس سے زائد عطایا دینے والوں
 کے نام بھی اس میں شامل کر دئے جائیں گے۔

انشاء اللہ تعالیٰ کے فضل سے ہسپتال کے دو بلاک قریباً مکمل ہو چکے ہیں صرف
 آخری تکبیل کے کچھ کام رہتے ہیں جن پر اندازہ خرچ پندرہ سے بیس ہزار روپیہ
 تک ہے۔ اگر رقم نہ ہونے کی وجہ سے یہ کام مکمل نہیں ہو رہا اور جس سے ہسپتال میں
 کام شروع نہیں کر سکتے۔ لہذا دوستوں کی خدمت میں گزارش ہے کہ وہ اس کا قیام کی
 طرف فوری توجہ فرمائیں۔ خصوصاً ڈیڑھ دو سو روپے سے زائد عطایا دینے والوں کے فضل
 سے ان کو نفع کی آمد آ رہی ہوگی۔ والسلام

نمبر شمار	نام معطی	رقم
(۱)	محترم سید ام نام احمد صاحب حرم حضرت امیر المؤمنین	
	خلیفہ المسیح اثنی عشریہ اللہ تعالیٰ بفرہ العزیز	۱۶
(۲)	محترم سید مہر آبا صاحب حرم حضرت امیر المؤمنین	
	خلیفہ المسیح اثنی عشریہ اللہ تعالیٰ بفرہ العزیز	۵
(۳)	محترم سید ام مین صاحب حرم حضرت امیر المؤمنین	
	خلیفہ المسیح اثنی عشریہ اللہ تعالیٰ بفرہ العزیز	۱۰
(۴)	محترم بیگم صاحبہ چوہدری خانم مرزا صاحب لاہور	۱۰
(۵)	محترم بیگم صاحبہ شیخ رحمت اللہ صاحب مرحوم لاہور	۵
(۶)	محترمہ وجمین آرا بیگم صاحبہ گھوڑا گلی	۱۰
(۷)	محترمہ خورشید اسمعیلی صاحبہ لاہور	۱۰
(۸)	محترمہ بیگم صاحبہ ڈاکٹر عبدالرحمن صاحب کاپٹی کراچی	۱۰
(۹)	محترمہ بیگم صاحبہ ڈاکٹر غلام حیدر صاحب لاہور	۵
(۱۰)	محترمہ سیدہ حضرت ذاب مبارک بیگم صاحبہ	۵
(۱۱)	محترمہ بیگم صاحبہ خانم صاحبہ فن ریٹائرڈ ڈپٹی کمشنر جھول	۱۰
(۱۲)	محترمہ بیگم صاحبہ قاضی محمد اسلم صاحب ام۔ سے کراچی	۱۰
(۱۳)	محترمہ حیدر خانم صاحبہ اذکارہ صلیح ٹنگری	۵
(۱۴)	محترمہ بیگم صاحبہ چوہدری غلام اللہ صاحب لاہور	۵

(۱۵)	محترم بیگم صاحبہ چوہدری شہناز صاحبہ ایڈووکیٹ کراچی	۵
(۱۶)	محترمہ والدہ صاحبہ البرا حسن صاحبہ پشاور	۵
(۱۷)	محترمہ بیگم صاحبہ چوہدری محمد تقی صاحب بیرسر سیکولرٹ ۱۹۸	۲۰
(۱۸)	محترمہ بیگم صاحبہ خلیفہ تقی الدین احمد صاحب	۱۰
(۱۹)	محترمہ زینب حسن صاحبہ - ڈھاکہ	۲۰
(۲۰)	محترمہ بیگم صاحبہ سیدہ عبداللہ اردن صاحب سکندر آباد	۲۰
(۲۱)	محترمہ بیگم صاحبہ نواب عبداللہ خاں صاحب - لاہور	۱۰
(۲۲)	محترمہ استانی میمونہ صوفیہ صاحبہ بلوہ	۵
(۲۳)	محترمہ بیگم صاحبہ حنا عبداللہ صاحبہ - لاہور	۱۰
(۲۴)	محترمہ بیگم صاحبہ فیض اللہ صاحبہ - لاہور	۵
(۲۵)	محترمہ شیخ محمد رفیع صاحبہ - سرگودھا	۲۵
(۲۶)	محترمہ حاکم علی صاحبہ سیکرٹری مال از جماعت اذکارہ	۳۹
(۲۷)	محترمہ ظہور احمد صاحبہ نائبر سیکرٹری مال از جماعت کھجیان ضلع کراچی	۲۱
(۲۸)	محترمہ کیش دیا ب الدین صاحبہ - بلوہ	۲۵
(۲۹)	محترمہ سردار بیگم متاز احمد صاحبہ براہ چھاؤنی	۴۰
(۳۰)	محترمہ عزیز الدین صاحبہ لڑکانہ	۲۵
(۳۱)	محترمہ کے عمر امجد صاحبہ کراچی	۲۵
(۳۲)	محترمہ محمد رؤف صاحبہ از علیہ بیگم صاحبہ کراچی	۱۹-۵
(۳۳)	محترمہ بانگ انیس عبداللہ صاحبہ رسالہ پور چھاؤنی	۳۰
(۳۴)	محترمہ محمد ابراہیم صاحبہ سیکرٹری مال از جماعت ضلع شیخوپورہ	۲۰
(۳۵)	محترمہ منیرہ صاحبہ شیخ محمد عبداللہ صاحبہ باگورا ڈاکس و زمر آباد	۲۰
(۳۶)	جماعت احمدیہ کویت بڑیہ رکالت مال تحریک جدید	۵۰
(۳۷)	محترمہ محمد احمد صاحبہ سیکرٹری مال از جماعت راولپنڈی	۱۶
(۳۸)	محترمہ چوہدری انصاف احمد صاحبہ مورہ ضلع نواب شاہ	۳۰
(۳۹)	محترمہ چوہدری غلام نبی صاحبہ گوجرانوٹہ امام بخش ضلع نواب شاہ	۲۵
(۴۰)	محترمہ چوہدری عبداللہ خاں صاحبہ " " "	۲۵
(۴۱)	محترمہ چوہدری عطیہ عبداللہ صاحبہ " " "	۲۵
(۴۲)	محترمہ چوہدری غلام الدین صاحبہ " " "	۲۵
(۴۳)	محترمہ فضل الرحمن صاحبہ - محمد اقبال صاحبہ پراچان سرگودھا	۴۰
(۴۴)	محترمہ زینبہ صاحبہ رفیق احمد صاحبہ	۲۵
(۴۵)	محترمہ سیدہ انورہ صاحبہ - رفیق احمد صاحبہ	۲۵
(۴۶)	محترمہ ملک امام الدین صاحبہ - رفیق احمد صاحبہ	۲۰
(۴۷)	محترمہ ملک کوم لہی صاحبہ - کوٹہ	۲۰
(۴۸)	محترمہ کرم بیگم صاحبہ ڈار کوٹہ	۲۰
(۴۹)	محترمہ ڈاکٹر ذراتی صاحبہ " " "	۱۶
(۵۰)	محترمہ محمد ابراہیم صاحبہ ڈار " " "	۲۰
(۵۱)	محترمہ میر عبداللہ صاحبہ " " "	۲۰
(۵۲)	محترمہ بیگم صاحبہ راجیہ - اے کلیم صاحبہ راولپنڈی	۲۰
(۵۳)	جماعت احمدیہ خوشاب بڑیہ مجلس خدام الاحمدیہ مرکزہ	۱۱-۶
(۵۴)	مجلس خدام الاحمدیہ خوشاب " " "	۵
(۵۵)	جماعت احمدیہ چک ۹۹ " " "	۲۱-۸
(۵۶)	محترمہ اہلیہ صاحبہ ملک خدیجہ صاحبہ جوہر آباد	۱۰
(۵۷)	محترمہ چوہدری کشیدہ احمد صاحبہ مسجد احمد صاحبہ خوشاب	۵
(۵۸)	محترمہ ڈاکٹر مہر محمد صاحبہ تربیتی راولپنڈی	۲۰
(۵۹)	محترمہ چوہدری منظور احمد صاحبہ بولان ریلوے راولپنڈی	۳۰
(۶۰)	محترمہ چوہدری مقبول احمد صاحبہ " " "	۲۵
(۶۱)	محترمہ سیدہ منورہ احمد صاحبہ " " "	۲۵
(۶۲)	محترمہ عطیہ اللہ ظہور احمد صاحبہ " " "	۲۰
(۶۳)	محترمہ خواجہ نجم الدین صاحبہ براہ چھاؤنی	۲۰
(۶۴)	محترمہ شیخ مبارک احمد صاحبہ " " "	۲۰

گوتم بدھ پر ناسک جو کا الزام (بقیہ)

بہر حال جہاں انہوں نے خدا تک پہنچنے کے ان مراحل کا ذکر کیا ہے۔ وہاں قطع نظر اس سے کہ بعد میں ان مراحل کو کچھ اور ہی منے ہینا دئے گئے ہوں، تاہم وضوح پوچھ جاتی ہے کہ وہ خدا کے قائل منہو تھے اور انہوں نے ان لوگوں کو جو ان پر ابتدائاً ایمان لائے تھے۔ خدا سے ملا دیا تھا۔ اور ان کے طبعیں نہیں دھمالی تھیں۔ ہو گیا تھا۔ چنانچہ وہ مذہب کی کتاب کے جن تین سلسلوں کا دستوری چمکا کے زبردستوں ہم نے اور ذکر کیا ہے۔ ان میں سے پہلا سلسلہ کتب یعنی "دونائے" جن کتابوں پر مشتمل ہے اور (Mahav) کے نام سے موسوم ہے اس میں جہاں اس امر کا ذکر آتا ہے کہ جب حضرت گوتم بدھ نے اپنے پہلے ساٹھ مریدوں کی اچھی طرح تربیت کر لی اور ان کے نفوس کا پوری طرح تزکیہ ہو گیا تو انہوں نے ان مریدوں کو ہدایت کی کہ وہ خدا کی وسیع زمین میں پھیل جائیں اور جو تعلیم نہیں دے گئی ہے اس کا پرچار کریں۔ چنانچہ لکھا ہے کہ حضرت گوتم بدھ سے انہیں مخاطب کرتے ہوئے فرمایا۔

"دیکھو اب تم زست کوک د شہادت کے) دریا کو عبور کر کے امن کے ساحل پر پہنچ سکتے ہو اور گھبراہٹ سے اس سرستی کے ساتھ اتحاد کے باعث جو تغیر و تبدل سے مترا ہے (اسی زندگی میں) بار بار مرنے اور جینے کا سلسلہ ختم ہو گیا ہے اس لئے اچھو اور ملک ملک نکل جاؤ اور جو لوگ اس تعلیم سے بہرہ بھی انہیں اس سے آگاہ کرو۔"

The Life of the Buddha P. 12

یہاں یہ واضح طور پر توہم اور غور کے لائق ہے کہ حضرت گوتم بدھ نے ان کے ساحل پر پہنچنے کا باعث اس سرستی کے ساتھ دھمال کو قرار دیا ہے جو ازلان کا کان ہے یعنی برہمن کے تئیں و تبدل سے متبر ہے ایسی سرستی ایک ہی ہے اور وہ ہے خداوند تعالیٰ کی ذات جو ہمیشہ سے ہے اور ہمیشہ رہے گی۔ ہر چیز کے لئے فنا اور تغیر ہے۔ سوائے اس ایک سرستی کے جو حقیقی لایکوت ہے۔ اس سے صاف ظاہر ہے کہ حضرت گوتم بدھ خدا

کولیشن اور ری پبلکن پارٹی

۱۹۵۵

لاہور، ۲ اگست۔ ری پبلکن پارٹی کے جنرل سیکرٹری اور سربراہی وزیر پورا اصلاحات سید عابد حسین نے کل کراچی سے لاہور واپس پہنچ کر بتایا ہے کہ کراچی میں ری پبلکن پارٹی نے بعض ایسے امور پر بات چیت کی ہے جن کا مرکزی کونسل پارٹی کے کام پر براہ راست اثر پڑ سکتا ہے۔ آپ نے کہا کہ اس بات چیت میں قطعی فیصلے بھی کئے گئے ہیں جن کے بارے میں منصفیہ وزیر اعظم سید پرویز کے سامنے بات چیت کی جائے گی۔

سید عابد حسین نے ان فیصلوں کی وضاحت نہیں کی اور اور اس ضمن میں اخبارات میں شائع ہونے والی اطلاعات کو قبل از وقت قرار دیا۔

آپ نے مزید کہا کہ یہ بات چیت اور فیصلے معمول کے مطابق اور قدرتی ہیں۔

ملکی سرستی کے قائل تھے اور اس کے اعلان کا ان اور حقیقی لایکوت ہونے پر براہ ایمان رکھتے تھے اور ان کا یہ ایمان اس قدر کامل تھا کہ ان کے بچے اور مخلص پیروں کو بھی ان کے طفیل اس حقیقی لایکوت خدا کی معرفت اور اس کا دھمال نصیب ہو گیا تھا۔ حتیٰ کہ جب آپ کے ایک مرید (ساجی دندھہ *Asaji Dandha*) نے سرستی پتیا (*Sardipatia*) نامی برہمن بیٹے کی اور اسے حضرت گوتم بدھ کی تعلیم سے آگاہ کی تو دوسرا سرستی سے مرشاد ہو کر وہ بھی پکارا تھا

"بلاشبہ ایک ہی سرستی ہے جو تغیر و تبدل سے پاک ہے جو غیر مجسم ہونے کے لحاظ سے غیر متحرک ہے اور ہمیشہ سے ہے اور ہمیشہ رہے گی"

مسیحیوں اور مسلمانوں کو اپنی سرستی کے بارے میں بتانے کے لئے انہوں نے بعض حکومت کے خلاف ناراضگی کی سرگرمیوں کو جاری رکھا۔

مسیحیوں کو اپنی سرستی کے بارے میں بتانے کے لئے انہوں نے بعض حکومت کے خلاف ناراضگی کی سرگرمیوں کو جاری رکھا۔

امریکہ میں انفلوئنزا کے تیار کیا

نیویارک ۱۴ اگست امریکہ میں ادویہ سازی کے تمام کارخانے آج کل بڑی تیزی سے انفلوئنزا کے حفاظتی ٹیکہ کی تیاری میں مصروف ہیں اس ٹیکہ کی صحت کا اطمینان کے مطابق اگلے ماہ کے آخر تک امریکہ میں انفلوئنزا کے ایک کروڑ کے تیار ہو جائے گا اور اس سال کے آخر تک مزید پچاس ہزار ٹیکوں کے تیار ہونے کی توقع ہے امریکہ کے مغربی ساحل پر دس ہزار چینی باشندے انفلوئنزا کا شکار ہو چکے ہیں لیکن کسی موت کی اطلاع نہیں مل

لیڈر بقیت صفحہ ۱۲

چھپا نہیں لکتے ساری دنیا ان کو دیکھ رہی ہے۔ اور یہی وجہ ہے کہ خود آپ کو بھی ان کا اعتراف کرنا پڑا ہے۔ لیکن چند مہل اشرف سے آپ جماعت احمدیہ کی سماجی کے سائے اپنی بے بسی اور عجز اور اس ضمن میں کچھ نہ کرنے کی حقیقت کو دنیا کی نظردوں سے چھپا نہیں سکتے۔ اور نہ عام مسلمانوں کو جماعت احمدیہ سے بدظن کر سکتے ہیں۔ اس لئے آپ کو چاہئے تھا کہ

یہاں کے اہل علم حضرات کو اس امر پر افسانے کے کردہ جماعت احمدیہ کو فری کرنا ہی سے بچانے کی طرف اپنی تمام تر توجہ مبذول کریں۔ آپ کو انہیں یہ تلقین کرنی چاہئے تھی کہ جماعت احمدیہ کی "مذہبیت" سے سبق حاصل کریں۔ کاشش آپ بھی بعض منفعت مزاج مسلمانوں کا ہر کی طرح اپنے جامعہ تعصب سے بالا ہوتے اور شہدائیں و احسناد مولانا محمد علی مرحوم کے ساتھ ہم آواز ہو کر مسلمانان عالم کو اس طرح لگا دتے۔

"وہ وقت دور نہیں جب کہ اسلام کے اس منظم فرقے کا طرز عمل سرور و عظم اسلام کے لئے بالعموم اور ان اشخاص کے لئے بالخصوص جو بسم اللہ کے گنہگار ہیں سیکھ کر خدمت اسلام کی ملکہ بانگ و در باطن ایسے۔ دعوت کے خواہر ہیں مشعل راہ ثابت ہوگا"

(اخبار ہمدرد دہلی ۱۷ ستمبر ۱۹۵۵ء)

آخر میں ہم "دعوت" کا شکر یہ دہا کرتے ہیں کہ اللہ تعالیٰ آپ کو جزائے خیر دے اور جماعت احمدیہ کے دل میں جو تہلیل و تہذیب دین کی تڑپ ہے وہی تڑپ آپ کے اور تمام مسلمانوں کے دلوں میں پیدا ہو جائے۔

الفضل میں اشتہار دینا کلید کامیابی ہے

ذکوٰۃ کی ادائیگی اموال کو بڑھاتی ہے اور تزکیہ نفس کرتی ہے

مسٹر دولتانہ لاہور پہنچ گئے

لاہور، ۲ اگست۔ مسلم لیگ قائد میاں ممتاز دولتانہ سوات اور ایٹ آباد میں تقریباً تین ہفتے کے بعد کل صبح لاہور پہنچ گئے۔ آپ کی طبیعت ابھی تک خراب ہے۔ اس لئے آپ کراچی کا کافی احوال کوئی اور دہ نہیں رکھتے۔

مسلم لیگ کے ایک اور قائد مرحوم حضرت علی خان بھی کراچی سے بڑی تیز گام لگا کر لاہور پہنچ گئے۔ آپ چند ماہ قبل بقرض علاج لندن گئے تھے۔

اہل اسلام کس طرح ترقی کر سکتے ہیں؟

کاروانے پر مفت عبداللہ دین سکندر آبادکن

شبکان: ہوسمی بخار۔ بلیریا۔ تلی جگ کی مجرب دوا

قیمت یکصد قریں دو روپے
۲/—/—

دواخانہ خدمت خلق بلوچستان

مشرقی پاکستان عنقریب غذائی ضروریات میں

خود کفیل ہو جائیگا

ڈھاکہ ۷ اگست۔ وزیر تعلیم مشرقی پاکستان سر عطاء الرحمن خان نے کہا ہے کہ وہ دفت آئے والا ہے جب صوبہ وی تمام غذائی ضروریات میں خود کفیل ہو جائے گا۔ ڈھاکہ کے قریب بون گج میں تقریر کرتے ہوئے وزیر تعلیم نے کہا کہ صوبہ کی حکومت غذائی پیداوار بڑھانے کے لئے جو کوششیں کرتی ہے۔ وزیر تعلیم نے ان کا بھی تذکرہ کیا۔ انہوں نے بتایا کہ اس دفت تک صوبہ میں دو ہزار نئی نہریں اور بھکر سے چلنے والے چھ سو پمپ سٹے لگائے جا چکے ہیں۔ اس طرح اس سال دس ہزار ایکڑ تیر تیر پیریا جا چکا ہے نیز کھارن کو تلف کرنے کی دوائی چھپوانے کے لئے مین چھان جھانڈوں سے کام لیا جا رہا ہے۔

بھارت میں بیٹھنے والے ڈیڑھ لاکھ افراد اس وقت نئی دہلی، اگست بہار کے اضلاع شاہ آباد، گنجانا، بھگن پور اور سنگھریں میں دو روزوں پر ہے۔ یہاں تک ڈیڑھ لاکھ افراد شخصاً شخصاً بیٹھنے میں مبتلا ہو کر انتقال کر چکے ہیں۔

مشرقی پاکستان دریاؤں میں طغیان
تاہلے، اگست۔ مشرقی پاکستان میں دریا سٹے جتنا اور دھندلیوں کی سطح بلند ہو رہی ہے اور دھواں لگنے لگی گھٹتی ہو رہی ہے۔

مغربی طاقتوں کی تجاویز کو عملی صورت دینے سے جگ کا خطرہ دور

تخفیف اسلحہ کی سبکی کی تجاویز پر ڈس کانٹنر

واشنگٹن، امریکی وزیر خارجہ سٹارٹس نے کہا ہے کہ تخفیف اسلحہ کے متعلق مغربی طاقتوں نے دوسرے جو پیشکش کی ہے۔ وہ امن کے سلسلے میں ایک نمایاں اقدام کی حیثیت رکھتی ہے۔ سٹارٹس نے کہا ہے کہ اگر مغربی طاقتوں کی تجاویز کے مطابق ان کو عملی صورت دی جائے تو اس سے ایک بڑی جنگ کے شروع ہونے کا خطرہ دور ہو سکتا ہے۔ یاد رہے کہ تخفیف اسلحہ کے سلسلے میں مغربی طاقتوں نے یورپ کے کوئی سے دو علاقوں کے بحری اور فضائی ہتھیاروں کی پیشکش کی ہے۔

کھ لندن میں تخفیف اسلحہ کی کمیٹی میں دوسرے نمائندے نے اس تجویز کے سلسلے میں بہت سے سوالات کیے۔ روسی نمائندہ نے ایک اعتراض پر بھی کہا ہے کہ مغربی طاقتوں نے مرٹ یورپ کے علاقوں کی پیشکش کی ہے۔

جگ مشرق وسطیٰ میں بھی مختلف جگہوں پر ان کے اڈے موجود ہیں۔

سر دار محمد ابراہیم کی طرف سے سہروردی کا

منظر آباد آزاد کشمیر کی حکومت کے صدر سردار محمد ابراہیم نے اپنے ایک بیان میں وزیراعظم سہروردی کے دورہ سے دلچسپی پر مبارکباد پیش کرتے ہوئے ان کا شہرہ آلودی ہے۔ سردار صاحب نے کہا ہے کہ سہروردی نے اپنے دورہ سے کشمیر کے مقصد کو کامیابی سے اور آگے بڑھایا ہے اور دوسرے نمائندے کی حمایت حاصل کرنے میں وہ کامیاب رہے ہیں۔

تحریک عطایا تعمیر فضل عمر ہسپتال بلوچ (بقیہ صفحہ ۵)

نمبر شمار	نام عطیہ	رقم
(۶۵)	مجلس خدام الاحمدیہ ذراہ جھاؤنی بزرگ مجلس خدام لاہور مرکز	۲۸۰۰۰۰
(۶۶)	مکرم خواجہ عبدالعقیم صاحب اور سر سیر ذراہ جھاؤنی	۱۵۰۰۰۰
(۶۷)	مکرم مرزا عبدالرؤف صاحب کیمبل پور	۲۵۰۰۰۰
(۶۸)	جماعت احمدیہ جھلم بزرگ مجلس خدام الاحمدیہ مرکز	۱۶۰۰۰۰
(۶۹)	مجلس خدام الاحمدیہ جھلم بزرگ	۱۵۰۰۰۰
(۷۰)	جماعت احمدیہ شیخوپورہ	۳۵۰۰۰۰
(۷۱)	گرولا ونگان	۱۳۰۰۰۰
(۷۲)	قیام پور ضلع گجرات	۱۵۰۰۰۰
(۷۳)	گوجرانوالہ شہر	۲۱۰۰۰۰
(۷۴)	فیروز واہ ضلع گجرات	۲۶۰۰۰۰
(۷۵)	تلوٹھی موٹی خاں	۱۳۰۰۰۰
(۷۶)	ترگڑاسی	۵۰۰۰۰۰
(۷۷)	تلوٹھی کچھروانی	۱۳۰۰۰۰
(۷۸)	تلوٹھی آرا موالی	۶۰۰۰۰۰
(۷۹)	منڈیاہ پور پانچ	۶۰۰۰۰۰
(۸۰)	گنگوڑ	۱۷۰۰۰۰
(۸۱)	سولہی کے	۶۰۰۰۰۰
(۸۲)	کلیاں ضلع شیخوپورہ	۹۰۰۰۰۰
(۸۳)	مکرم میاں غلام محمد صاحب پریڈیٹ جھلم جھلم جھلم	۲۰۰۰۰۰
(۸۴)	مکرم میاں محمد ندیم صاحب	۳۰۰۰۰۰
(۸۵)	جماعت احمدیہ ساگل ضلع شیخوپورہ بزرگ مجلس خدام الاحمدیہ مرکز	۲۵۰۰۰۰
(۸۶)	دھارو زالی چک ۲۳	۱۳۰۰۰۰
(۸۷)	کچھرو	۹۰۰۰۰۰
(۸۸)	پریڈیٹ ضلع گجرات	۹۰۰۰۰۰
(۸۹)	مکرم چوہدری علم الدین صاحب چک ۲۵	۲۲۰۰۰۰

مکان برائے فروخت

ایک مکان جس کا رقبہ تقریباً ۲۰ کناں ہے محلہ دارالصدر شرقی بلوچ میں ارباب سڑک نہایت ہی موزوں جگہ پر قابل فروخت ہے۔ پانی نہایت میٹھا ہے۔ خواہشمند احباب مندرجہ ذیل پتہ پر خط و کتابت فرمائیں یا ملیں۔
عبدالحمید خاں بجلی فٹر مکان ۱۵ کرافٹ سٹریٹ۔ راج گڑھ۔ لاسوڑ

بخشی غلام محمد کی نیشنل کانفرنس میں چھوٹ

سری لنکا، ۷ اگست، مقبوضہ کشمیر کی نام نہاد بخشی حکومت کی نیشنل کانفرنس میں اور زیادہ پھوٹ پڑ گئی ہے۔ اور کانفرنس کے نائب صدر اور پانچ دوسرے نمائندوں نے کانفرنس کی انتظامیہ سے استعفیٰ دیدیا ہے ان تمام اراکین نے اپنے مشترکہ استعفیٰ میں بخشی حکومت پر الزام لگایا ہے کہ وہ انتظامی امور میں اتنا ہی کام کرنے میں ناکام رہی ہے یاد رہے کہ آج سے کچھ عرصہ پہلے سرٹ صادق نے بخشی حکومت کے خلاف کئی قسم کی بد عنوانیوں کے الزام عائد کئے تھے۔

اعلان بابت ارضی سنی

ایک قطعہ زمین رقبہ چار کناں تختہ سڑک پر محلہ دارالفضل میں قابل فروخت ہے۔ مندرجہ ذیل پتہ پر خط و کتابت کریں۔
ع۔ معرفت ناظم امور عامہ